
第22回参議院選挙世論調査　　2010.6.19-20実施

単純集計－補正なし　2010.6.19-20 単純集計-年齢補正　2010.6.19-20

№6 候補選択 件数 （全体） №6 候補選択 件数 （全体）
1 藤川雅司 81 8.8 1 藤川雅司 83 9.0
2 徳永エリ 103 11.2 2 徳永エリ 104 11.2
3 長谷川岳 171 18.6 3 長谷川岳 153 16.5
4 畠山和也 37 4.0 4 畠山和也 38 4.1
5 中川賢一 35 3.8 5 中川賢一 44 4.8
6 大林誠 1 0.1 6 大林誠 2 0.2
7 まだ選べない 407 44.2 7 まだ選べない 422 45.6
8 無回答 29 3.2 8 無回答 30 3.2
9 藤川または徳永 56 6.1 9 藤川または徳永 48 5.2

サンプル数 (%ﾍﾞｰｽ) 920 100 サンプル数 (%ﾍﾞｰｽ) 925 100
※集計には年齢補正したものを採用。

単純集計-性別補正　2010.6.19-20

№6 候補選択 件数 （全体）
1 藤川雅司 84 9.1
2 徳永エリ 102 11.1
3 長谷川岳 180 19.6
4 畠山和也 36 3.9
5 中川賢一 37 4.0
6 大林誠 1 0.1
7 まだ選べない 392 42.7
8 無回答 29 3.2
9 藤川または徳永 59 6.4

サンプル数 (%ﾍﾞｰｽ) 919 100

単純集計-年齢補正　2010.6.19-20

№1 選挙区別 件数 （全体） №5 政党支持率 件数 （全体）
1 1区 97 10.5 1 民主党 334 36.1
2 2区 87 9.4 2 自民党 169 18.3
3 3区 71 7.7 3 公明党 49 5.3
4 4区 74 8.0 4 共産党 32 3.5
5 5区 87 9.4 5 社民党 18 1.9
6 6区 60 6.5 6 新党大地 11 1.2
7 7区 73 7.9 7 みんなの党 29 3.1
8 8区 76 8.2 8 たちあがれ日本 4 0.4
9 9区 56 6.1 9 その他の党 2 0.2

10 10区 81 8.8 10 支持政党なし 258 27.9
11 11区 76 8.2 11 無回答 21 2.3
12 12区 89 9.6 №6 候補選択 件数 （全体）

サンプル数 (%ﾍﾞｰｽ) 925 100 1 藤川雅司 83 9.0
№2 性別 件数 （全体） 2 徳永エリ 104 11.2

1 男性 356 38.5 3 長谷川岳 153 16.5
2 女性 569 61.5 4 畠山和也 38 4.1

№3 年代 件数 （全体） 5 中川賢一 44 4.8
1 20代 95 10.3 6 大林誠 2 0.2
2 30代 92 9.9 7 まだ選べない 422 45.6
3 40代 178 19.2 8 無回答 30 3.2
4 50代 184 19.9 9 藤川または徳永 48 5.2
5 60代 183 19.8 №7 比例投票 件数 （全体）
6 70代以上 183 19.8 1 民主党 291 31.5
7 ＮＡ 10 1.1 2 自民党 144 15.6

№4 職業 件数 （全体） 3 公明党 52 5.6
1 農林水産業 16 1.7 4 共産党 30 3.2
2 自営業 59 6.4 5 社民党 18 1.9
3 公務員 43 4.6 6 その他の党 7 0.8
4 民間･建設製造 61 6.6 7 みんなの党 44 4.8
5 民間･販売ｻｰﾋﾞｽ 143 15.5 8 たちあがれ日本 4 0.4
6 専業主婦 264 28.5 9 まだ選べない 303 32.8
7 ﾊﾟｰﾄ･主婦 97 10.5 10 無回答 32 3.5
8 自由業･学生 21 2.3 サンプル数 (%ﾍﾞｰｽ) 925 100
9 無職 204 22.1

10 その他 5 0.5
11 無回答 12 1.3
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ｸﾛｽ集計-年齢補正済み

候補選択
藤川雅司 徳永エリ 藤川または徳永 長谷川岳 畠山和也 中川賢一 大林誠 まだ選べない 無回答

全体（件数） 83 104 48 153 38 44 2 422 30
　％ 9.0 11.2 5.2 16.5 4.1 4.8 0.2 45.6 3.2

選挙区別 1区 11.3 6.2 8.2 19.6 3.1 9.3 40.2 2.1
2区 3.4 13.8 3.4 6.9 1.1 12.6 47.1 10.3
3区 14.1 9.9 4.2 23.9 2.8 4.2 40.8 2.8
4区 6.8 9.5 10.8 13.5 6.8 1.4 50.0 2.7
5区 6.9 14.9 4.6 18.4 2.3 1.1 50.6 1.1
6区 13.3 11.7 1.7 23.3 5 1.7 46.7
7区 11.0 11.0 8.2 19.2 5.5 1.4 41.1 2.7
8区 9.2 10.5 5.3 13.2 2.6 3.9 2.6 44.7 6.6
9区 7.1 12.5 1.8 16.1 10.7 1.8 46.4 3.6
10区 13.6 11.1 6.2 18.5 1.2 6.2 43.2 1.2
11区 6.6 18.4 5.3 9.2 9.2 5.3 42.1 3.9
12区 5.6 5.6 3.4 18.0 4.5 6.7 52.8 3.4

札幌市内・市外札幌市内 8.5 10.4 5.7 17.4 2.8 7.3 43.5 4.4
札幌以外 9.2 11.8 5.1 16.1 4.8 3.5 0.3 46.7 2.6

地域別２ 札幌中央・西・南区 11.3 6.2 8.2 19.6 3.1 9.3 40.2 2.1
札幌北・東区 3.4 13.8 3.4 6.9 1.1 12.6 47.1 10.3
札幌白石・豊平・清田区 14.1 9.9 4.2 23.9 2.8 4.2 40.8 2.8
札幌手稲区 5.7 11.4 8.6 20.0 8.6 45.7 2.9
札幌厚別区 7.1 14.3 3.6 21.4 3.6 46.4 3.6
後志管内 7.7 7.7 10.3 7.7 5.1 2.6 56.4 2.6
石狩管内 6.8 15.3 6.8 16.9 1.7 1.7 52.5

性別 男性 10.1 10.7 7.9 20.8 2.5 7.6 37.4 3.1
女性 8.1 11.8 3.5 13.9 5.1 3.0 0.4 50.8 3.3

年代 20代 10.5 10.5 5.3 10.5 5.3 5.3 47.4 5.3
30代 4.3 13.0 4.3 13.0 4.3 10.9 47.8 2.2
40代 9.0 11.2 3.4 13.5 5.6 3.4 1.1 50.6 2.2
50代 12.5 8.2 3.8 15.8 1.6 7.6 46.7 3.8
60代 7.1 15.3 6.6 22.4 4.4 3.8 36.6 3.8
70代以上 8.7 8.7 8.2 20.2 4.4 1.1 45.9 2.7
ＮＡ 30.0 60.0 10.0

職業 農林水産業 　 18.8 37.5 43.8
自営業 6.8 5.1 1.7 25.4 1.7 11.9 44.1 1.7
公務員 16.3 2.3 7.0 7.0 2.3 7.0 53.5 2.3
民間･建設製造 4.9 11.5 19.7 21.3 6.6 3.3 34.4
民間･販売ｻｰﾋﾞｽ 12.6 16.8 4.2 16.8 4.9 7.7 35.7 2.1
専業主婦 8.7 12.5 3.8 13.6 3.4 3.4 52.7 2.3
ﾊﾟｰﾄ･主婦 6.2 12.4 1.0 15.5 10.3 1.0 2.1 45.4 6.2
自由業･学生 23.8 28.6 47.6
無職 6.9 10.3 7.8 19.6 3.4 2.0 44.6 5.4
その他 40.0 60.0
無回答 16.7 66.7 16.7

政党支持率 民主党 21.9 25.7 12.0 3.6 1.2 0.6 34.7 0.6
自民党 0.6 65.7 1.2 5.9 25.4 1.2
公明党 2.0 26.5 8.2 4.1 59.2 2
共産党 81.3 9.4 6.3
社民党 5.6 22.2 5.6 16.7 50.0
新党大地 18.2 9.1 9.1 18.2 45.5
みんなの党 3.4 10.3 65.5 17.2
たちあがれ日本 25.0 75.0
その他の党 50.0 50.0 50.0
支持政党なし 3.1 3.9 3.1 3.9 0.4 4.3 75.6 5.8
無回答 61.9 38.1

比例投票 民主党 27.1 27.8 14.1 3.4 1.4 0.3 25.8
自民党 0.7 3.5 73.6 0.7 22.2
公明党 1.9 26.9 7.7 1.9 61.5 1.9
共産党 3.3 80.0 10.0 10.0
社民党 5.6 22.2 5.6 16.7 11.1 38.9
その他の党 42.9 14.3 28.6 28.6
みんなの党 4.5 2.3 11.4 70.5 11.4
たちあがれ日本 25.0 25.0 50.0
まだ選べない 0.3 4.3 0.3 4.3 2.0 2.6 85.5 1.0
無回答 3.1 21.9 75

　 比例投票
民主党 自民党 共産党 公明党 社民党 その他の党 みんなの党たちあがれ日本まだ選べない無回答

　％ 31.5 15.6 3.2 5.6 1.9 0.8 4.8 0.4 32.8 3.5
政党支持率 民主党 77.5 1.5 0.6 0.9 1.2 0.9 1.2 15.6 0.9

自民党 1.2 75.1 0.6 1.2 0.6 5.9 1.2 12.4 1.8
公明党 93.9 8.2
共産党 3.1 75.0 21.9
社民党 11.1 5.6 77.8 5.6
新党大地 36.4 36.4 27.3
みんなの党 3.4 82.8 13.8
たちあがれ日本 25.0 50.0
その他の党 50.0 50.0
支持政党なし 7.8 4.3 1.2 0.8 2.3 77.5 6.2
無回答 4.8 4.8 52.4 42.9


